



# 威海市中医药学会眼科专业委员会第五次学术研讨会成功召开

5月16日,由威海市中医药学会、威海市中医药学会眼科专业委员会和荣成市眼科医院主办的威海市中医药学会眼科专业委员会第五次学术研讨会在荣成市眼科医院成功召开。本次会议邀请到了北京清华长庚医院胡运韬教授、上海交大第九人民医院郭文毅教授、山东省眼科医院原公强主任、潍坊附属医院李聪伶主任、爱尔眼科医院赵军主任做精彩的学术讲座,吸引了近100名眼科同仁到场参会。

会议开始,威海市“威卫工匠”、威海市中医药学会副会长、威海市中医药学会眼科专业委员会主任委员,威海眼科知名医师、荣成市眼科医院院长房建壮致欢迎辞。

随后,参会教授分别围绕显微镜下吊顶灯内照明辅助的巩膜扣带术、抗青光眼手术微小化改良和进展、孔源性视网膜脱离的诊疗思路、干眼症专家共识解读及临床新进展等国内外眼科医学高精尖技术和临床研究新成果进行了授课。与会成员认真听取专家观点、积极讨论,气氛十分热烈。

会后,胡运韬教授、郭文毅教授分别会诊了15名复杂眼底病患者和20多名青光眼患者,并为一例眼底病急症患者进行了手术。当日就诊多为荣成市周边患者,其中烟台3例、乳山5例、文登5例、环翠区8例,还有一位特意从上海赶回来请胡教授看诊的糖网患者。

本次论坛通过专家授课、病例分享、互动讨论等丰富多彩的形式,聚焦眼底病、青光眼、角膜病等四个板块的学术论道,与会专家表示,本次论坛规格高、内容丰富、专业性强,极大的推动了眼科新技术在胶东半岛地区的发展及应用。

(王莉媛)

## 荣成经济开发区:扎实学好党史 切实办好实事

荣成经济开发区各部门把党史学习教育同解决群众实际问题结合起来,积极开展“我为群众办实事”实践活动,把党史学习教育成果转化为为民服务的动力,用实际行动践行学党史、悟思想、办实事、开新局。

### 完善道路基础设施建设 全面服务企业

荣成市能龙食品有限公司东侧道路及屹昶包装制品有限公司北侧道路硬化工程,荣成经济开发区科学调度,确保包工程质量。目前两条道路基础施工和路沿石铺设已完成,约700余米,混凝土浇筑完成90%。

### 优化基础设施建设 为企业发展排忧解难

威海集祥能源科技有限公司场地的污水管网进行改造,并改排水明沟为排水暗涵。目前污水管网及排水暗涵改造工程已完成施工设计,正在招投标准备阶段,预计6月底完成改造。

### 开展招工宣讲活动 缓解企业用工难题

积极组织辖区内企业到各镇街开展招工宣讲活动。组织歌尔微电子、康派斯房车、莫森车业等12家企业到15个镇街开展招工宣讲活动,共发放宣传资料2000余份,初步有150余人达成意向。

通过党史学习教育,荣成经济开发区进一步增强凝聚力、战斗力和执行力,用实际行动践行“我为群众办实事”,以高质量党建引领高质量发展。

(李钟 刘海荣 岳晓娜)

## 荣成市税务局启动“薪火传承”人才工程,助力青年干部成长成才

近日,国家税务总局荣成市税务局举办“薪火传承”人才工程启动仪式,开启干部队伍建设新模式。

据了解,针对干部队伍“整体年龄偏大、中间人才断档”的现状,荣成市税局创新推行“薪火传承”人才工程,旨在充分发挥老税干“政治素质、业务素质”双过硬的优势,结合青年干部“学习创新劲头足、干事创业热情高”的特点,新老结合、优势互补,加快青年干部成长成才,切实提升干部队伍综合素质和岗位胜任力。

实施过程中将采取“青老结合、师徒结对”的方式,选取9名老税干担任青年导师,与40周岁以下的青年干部实行“双向选择”,即由1名青年导师带领4—5名青年干部组成专业化团队,就基层税源管理、行业监管、风险管理、纳税服务等工作开展项目化治理,由老税干带领青年干部在干中学,于实践中历练,引导青年干部讲税收理论与税收实务更好融合,快速提升业务能力和综合素质。

(黄丽雅 唐诗雨)

## 荣成市举办第二届春季广播招聘会

4月29日,荣成市人社局联合融媒体中心举办第二届春季广播招聘会,邀请重点企业做客直播间,以“广播直播+微信直播+广播村村响”的方式介绍企业情况、招聘岗位、薪酬待遇等信息。当天,20家重点企业做客直播间,发布行政管理、技工、普工岗位1700多个。活动期间,全程微信视频直播,600多人现场互动,企业解答相关问题50多个。

本次春季广播招聘会新颖的形式,受到企业和青年求职者的普遍欢迎,“广播村村响”极大的提升了用工信息发布的覆盖面,扩大了活动影响力,提高了活动成效。据统计,活动以来,20家企业初步达成就业意向300余人。

(张耿 王丽韦)



卫生健康专栏

## 荣成市人民医院召开护士节表彰大会

日前,荣成市人民医院组织召开纪念“5.12”国际护士节表彰大会。院长郭光远作重要讲话,党委书记吕红权主持会议,院班子全体成员,各科室主任、护士长,获奖人员及部分护士代表共340余人参加会议。

会议由党委委员孙彩玲宣读2021年度护士节活动表彰决定,共表彰6个“优质护理服务示范集体”、6个“护理质控示范小组”、20个“优质护理服务管理标兵”、10个“健康宣教视频优秀作品”等获奖科室及个人。

郭光远院长向荣获表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺。强调全院护理人员要转变观念,适应形势,积极发挥专业特长和自身优势,同时要提升技能,优化服务,以全方位、多角度的优质服务保障人民群众健康、推动医院高质量发展,实现自我人生价值接力奋斗。

(邹英姿)

## 泰安市中医院赴荣成市中医院参观交流

5月12日,泰安市中医院针灸推拿科、设备科一行来到荣成市中医院交流学习,医院针灸一科张玉欣主任、设备科主任张连强陪同。

参观人员先后参观了门诊病房综合大楼一楼大厅、二楼养生馆和国医堂保健康复大楼的二楼国家重点学科——针灸

科和推拿科等处,重点查看了解针灸推拿科新引进的美国专利技术——脊柱微创减压治疗系统THERAPY,并详细询问设备的操作方法、使用说明、使用效果、项目价格、设备保养等问题。随后,双方就针灸推拿治疗颈肩腰腿痛方面进行交流。

(臧隆)

## 党员义诊进社区, 服务百姓暖人心

5月11日,荣成市人民医院行政后勤第一党支部、内科第一党支部、内科第二党支部、外科第一党支部党员来到崖头街道青山社区,为群众提供健康义诊服务。

内科第二党支部委员林少华为社区群众讲解了生活常用急救知识、春夏季肠道传染病的防治、蚊虫病防治知识等内容。

近日,荣成市人民医院党委委员孙彩玲、护理部负责人李娟分别到荣成市边贸城大酒店集中隔离医学观察点、冷链食品集中监管专仓、海景悦主题酒店隔离点,慰问坚守在抗疫前线的护

务。党员们通过为居民发放宣传单,普及慢性病防控及日常保健知识,提升群众的防病能力和健康素质。当天上午,共服务群众40余人次。

(滕宁宁)

## 芬芳五月,慰问“疫线”天使

由于疫情防控要求,双方只能隔着重重防护,通过电话连线的方式“近距离”交流,“住的习惯吗?”“家里有什么需要?”,一句句贴心的

话语温暖着抗疫一线的天使们。慰问组还带来牛奶、水果等慰问品,叮嘱一线护士要注意自身安全防护和营养摄入。

(邹明霏)

## 加强医疗废物、可回收物管理

5月14日,荣成市卫生健康局对荣成市中医院的医疗废物和可回收物管理工作进行了现场督导。

督查组首先查看了医疗废物暂存点、急诊科、PCR实验室以及生活垃圾回收房,检查采取查资料、看现场、询问相关人员等

方式,对医疗废物管理组织建设、规章制度建立、医疗废物分类收集、登记交接制度、危险废物转移单管理、人员培训、职业防护等进行全方位的监督检查和指导。

荣成市中医院将以此次检

查为契机,进一步加强长效管理的监督机制,从源头上控制医疗废物的处置,严格把关,有效规范医疗废物的收集、运送、贮存和处置工作,切实防止疾病传播,保障人民群众身体健康。

(孙筱楠)

## 简讯

事”主题活动,在社区广场及周围商铺进行防灾减灾及家庭安全宣传。

下一步,荣成市民政局将继续以志愿服务为抓手,深入落实“我为群众办实事”活动,坚持强化对社区的政策宣传和居民安全意识培育,为精致社区建设做出积极贡献。

(李洋)